





СЭВ: ИНТЕГРАЦИЯ В ДЕЙСТВИИ

ГИБКИЕ ТЕХНОЛОГИИ — БУДУЩЕЕ ИНДУСТРИИ

Сегодня в СССР только за один месяц производится свыше тысячи роботов. Но велик ли будет эффект, если установить даже на современном заводе несколько манипуляторов на операциях, не связанных по производственной цепочке друг с другом?

С октября 1985 года действуют два советско-болгарских научно-производственных объединения в области станкостроения и промышленной робототехники. Первое, в состав которого вошли советское предприятие в Иванове и болгарское «ЗММ», не только создает, но и выпускает обрабатывающие центры, гибкие производственные модули и целые системы.

Возьмем пример в автомобильной отрасли. В свое время на Московском автомобильном заводе имени Ленинского комсомола (АЗЛК) постановка на поток каждой новой модели предопределялась строительством нового крупного цеха. А если учесть, что технический уровень в мировом автомобилестроении меняется через три-четыре года...

Сегодня на этом предприятии складывается иная ситуация. Производство широко реконструируется. Его основу составляет гибкая технология.

Вполне закономерно, что роботы активно «наступают» как у нас в стране, так и в других социалистических странах, где решаются во многом схожие задачи комплексной автоматизации производства.

Специфика советско-болгарского объединения «Красный пролетарий» — «Берое» несколько иная, чем у ивановцев и «ЗММ». В Стара-Загора (НРБ) собирают роботы, в Москве — станки. Затем их стывают в единый робототехнический комплекс, используя при этом электронную базу загорского комбината «Июль».

Вслед за объединениями «Иваново» — «ЗММ» и «Красный пролетарий» — «Берое» осуществляется кооперирование сливенского комбината «Победа» (НРБ) и Московского производственного объединения по выпуску специальных станков и автоматических линий.



Сальвадор — незаживающая рана Центральной Америки. Не первый год в стране продолжается гражданская война...

Есть ли такие святые, которые не по зубам дельцам и махинаторам с Запада, орудующим в развивающихся странах? Есть ли такое преступление, которое они не совершили в погоне за «быстрым долларом»?

МЛАДЕНЦЫ С «ЗОЛОТОГО ДНА»

Торговля грудными детьми в различных районах Азиатского континента — от Ближнего Востока до Юго-Восточной Азии — представляет собой целую индустрию.

Два года назад взрыв негодования в Индии вызвало сообщение о подпольной деятельности в стране американского агентства из города Атланты (штат Джорджия).

А сегодня бьет тревогу общественность соседней с Индией Шри-Ланки. Совсем недавно специальные силы полиции в ходе нескольких рейдов обнаружили ряд «ферм младенцев» в различных районах ФРГ.

В другом городе — Галле — недавно арестована группа лиц, которые развезли по деревням и договаривались с беременными женщинами о продаже еще не рожденных детей.

С резким осуждением преступного бизнеса выступили многие общественные и политические деятели страны. «Мы должны положить конец этой торговле», — заявил в частности, министр по делам государства Шри-Ланки Ананда Тисса де Алвис.

ГОРЯЧИЕ ТОЧКИ ПЛАНЕТЫ «ТАНКЕРНАЯ ВОЙНА»

Полдень. В Персидском заливе штиль. Влажная тяжелая жара легкой дымкой повисла над водной гладью. Атака двух морских катеров типа «Си Киллер» — морской убийца — не советский сухогруз «Иван Коротев» была молниеносной.

Кривая потеря — самых больших после второй мировой войны — полетел вверх. В 1984 году объектами атак с воздуха и моря были 67 торговых судов, в 1985 — 83, в 1986 — 105. За четыре месяца этого года пострадала 34 корабля.

МИР СЕГОДНЯ

В нескольких странах — США, Англия, ФРГ, Франция, Италия, Канада и Япония, которое состоится 8-10 июня в Венеции.

Кабул. Еще одна вооруженная антиправительственная группа прекратила сопротивление в уезде Кохсан провинции Герат.

Эта 27-летняя подстриженная под мальчишку женщина знает себе цену. Потому, видно, и не скрывает своих притязаний, смело говорит о своих мечтах.

По официальным сообщениям, в ходе совещания будет обсуждаться множество вопросов, касающихся экономики.

Семья Кемпф решила на базе своей мастерской сэкономить на переоборудовании нескольких тысяч автомобилей различных марок для инвалидов.

Семья Кемпф решила на базе своей мастерской сэкономить на переоборудовании нескольких тысяч автомобилей различных марок для инвалидов.

Израильская армия в последние дни получила разрешение на высадку десанта в Ливане.

Последнее дерево в Африке? Каждую минуту на нашей планете исчезают 20 гектаров тропического леса.

Учителю пять лет. Два-три десятка мальчиков и девочек почтительно слушают учителя. В 23-й школе района Мафалла в мозамбикской столице идет урок.

Колумбо. С. СТРОКАНЬ, корр. АПН.



ГДР «Постоянно-переменчивал» женская мода радуется в наступившем сезоне разнообразием силуэтов, тканей, цветовой гаммы.

Не до шуток. Весть о том, что около 250 гонимых скоро получат работу за рубежом, главный редактор ША, быстро облетел столицу Тегусигальму и ее пригороды.

Мнение экспертов Международного фонда защиты окружающей среды таково: если уничтожение тропических лесов на нашей планете будет продолжаться теми же темпами, то к 2050 году в этих районах Земли будет срублено последнее дерево.

